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Lentex Flooring is a company with over hundred years 
of tradition and estabilished market position. Our 
products are popular with customers all over the world. 
We make every effort to ensure that our floor coverings 
are the products with the highest quality. 

Lentex Flooring jest firmą o ponad stuletniej tradycji 
i ugruntowanej pozycji na rynku polskim. Nasze produkty 
cieszą się zainteresowaniem klientów na całym świecie. 
Dokładamy wszelkich starań, aby nasze wykładziny były 
produktami o najwyższej jakości. 

FLOORING

OUR COMPANY
NASZA FIRMA
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OUR HOME

Our company is a second home for more 
than 8,000 employees. We aim to create 
a positive, stimulating and safe working 
environment where they feel good and 
valued; an environment where everyone 
can challenge themselves and continue to 
grow. Our community, municipalities and 
neighbours also form a significant part of 
our story.

NASZ DOM

Nasza firma jest drugim domem dla ponad 
8000 pracowników. Dążymy do stworzenia 
pozytywnego, stymulującego i bezpiecznego 
środowiska pracy, w którym czują się oni 
dobrze i są doceniani; środowiska, w którym 
każdy może stawiać sobie wyzwania i stale 
się rozwijać. Nasza społeczność, gminy 
i sąsiedztwo również stanowią istotną część 
naszej historii.

PLANET HOME

Greenhouse gas emissions must be 
reduced or even completely eliminated. 
This is a major challenge for the 
manufacturing industry, as we still too 
often burn fossil fuels and end – of – life 
products. We need to switch to 
circularity, using renewable or recycled 
materials and making recyclable 
products.

YOUR HOME
 
A healthy, comfortable and sustainable 
living environment is more important than 
ever. The products we make must provide 
added value to our customers, without 
compromising on health, comfort or 
sustainability.

PLANETA JEST NASZYM DOMEM

Emisje gazów cieplarnianych muszą 
zostać zredukowane, a nawet całkowicie 
wyeliminowane. Jest to duże wyzwanie 
dla przemysłu produkcyjnego, ponieważ 
nadal zbyt często spalamy paliwa kopalne 
i produkty wycofane z eksploatacji. Musimy 
przejść na gospodarkę cyrkularną, stosując 
materiały odnawialne lub z recyklingu oraz 
wytwarzając produkty nadające się do 
recyklingu.

TWÓJ DOM

Zdrowe, komfortowe i zrównoważone 
środowisko życia jest teraz ważniejsze niż 
kiedykolwiek. Produkty, które tworzymy, 
muszą dostarczać dodatkowej wartości 
naszym klientom, nie rezygnując jednocześnie 
ze zdrowia, komfortu ani zrównoważonego 
rozwoju.

In 2022 Unilin launched One Home, our group – wide 
sustainability strategy with ambitious targets in several 
domains. We look into the environmental impact of our 
products and production processes, but also at how we live 
at home, at work and on our planet.

W 2022 roku Unilin wprowadził strategię zrównoważonego 
rozwoju o nazwie “One Home”, która obejmuje ambitne cele 
w wielu obszarach. Analizujemy wpływ naszych produktów 
i procesów produkcyjnych na środowisko, ale także sposób, 
w jaki żyjemy w domu, w pracy i na naszej planecie.

ONE GROUP, ONE VISION
JEDNA GRUPA, JEDNA WIZJA
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Designs inspired by nature bring the beauty and 
harmony of the natural world into our living spaces. 
They incorporate organic shapes, textures, and 
colours found in the environment, creating spaces 
that evoke a sense of serenity and connection with 
the outdoors. From earthy tones to flowing lines 
reminiscent of rivers and trees, these designs seek to 
bring the peace and tranquility of nature indoors.

Projekty inspirowane naturą wnoszą piękno i harmonię 
świata naturalnego do naszych przestrzeni życiowych. 
Wykorzystują organiczne kształty, tekstury i kolory 
znalezione w otoczeniu, tworząc przestrzenie, które 
dają poczucie spokoju i związku z naturą. Od ziemistych 
tonów po płynne linie przypominające rzeki i drzewa, 
te projekty dążą do przeniesienia piękna i spokoju 
natury do wnętrz.

designs inspired 
by nature

Discover exceptional quality and incredible elegance! Our 
M-embossing is an unmatched element that adds a unique 
charm to every surface. Using products with this finish 
will give your interiors a distinctive expression, hlighting 
their beauty in a subtle and refined way. You can find the 
new embossing in the commercial collections of Voyager 
NXT and Eclipse 50.

Poznaj wyjątkową jakość i niesamowitą elegancję! Nasz 
embossing M to niezrównany element, który dodaje 
niepowtarzalnego uroku każdej powierzchni. Zastosowanie 
produktów z tym wykończeniem sprawi, że Twoje wnętrza 
nabiorą niepowtarzalnego wyrazu, podkreślając ich piękno 
w sposób subtelny i wyrafinowany. Nowy embossing 
znajdziesz w kolekcjach komercyjnych Voyager NXT oraz 
Eclipse 50.

a magnificent 
effect 
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BESKIDY OAK S38
605 – 04 S

WHAT WE DO
CO ROBIMY 

Our floor coverings are the perfect finish for both 
classic and modern interiors. Due to the large variety 
of designs, they can be used for arrangements in 
public buildings as well as in residential interiors.

Nasze wykładziny stanowią idealne wykończenie 
wnętrz zarówno klasycznych, jak i nowoczesnych. 
Ze względu na dużą różnorodność wzorów mogą 
być wykorzystywane do aranżacji w budynkach 
użyteczności publicznej i we wnętrzach mieszkalnych. 
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All Lentex Flooring products meet the highest A+ standard which guarantees that 
there is no harm to health when long term staying indoors.

Wszystkie produkty Lentex Flooring spełniają najwyższą normę A+, co daje 
gwarancję braku szkodliwości dla zdrowia podczas długotrwałego przebywania 
w pomieszczeniach.

Application of polyurethane lacquer in combination with mechanical embossing 
in InverTech technology significantly increases the comfort of keeping the surface 
clean. 

Zastosowanie lakieru poliuretanowego w połączeniu z kalandrowaniem mechanicznym 
w technologii Invertech podnosi znacząco komfort utrzymania czystości powierzchni. 

PUR shield application technology distinguishes itself from the competition by its 
increased flexibility and resistance to crack occurrence in the result of coiling or 
fracture. As a result, this effect improv the properties of the coating after tightly 
rolling in roll and as a result of installation in places that are diff icult to access such 
as the roll – up of the plinth or corners.

Nasze produkty wyróżniają się zwiększoną elastycznością i odpornością na 
powstawanie pęknięć w wyniku zwijania lub złamania. Wpływa to na poprawę 
właściwości powłoki po ciasnym zwinięciu w rulon oraz w wyniku instalacji 
w miejscach trudnodostępnych, takich jak wywinięcie cokołu lub narożników.

Our protective layer does not contain harmful solvents and is aqua – based. Thanks 
to the photo initiators its hardness is achieved by using UV radiation. This emits 
into the atmosphere only water and oxygen. Other post – production elements are 
disposed of in accordance with rigorous standards so that the environmental impact 
is close to none.

Nasza warstwa zabezpieczająca nie zawiera szkodliwych rozpuszczalników i bazuje 
na wodzie. Utwardzenie odbywa się przy wykorzystaniu promieniowania UV. Przez co 
do atmosfery emitowane są jedynie woda i tlen. Pozostałe elementy poprodukcyjne 
utylizowane są według rygorystycznych norm, tak aby wpływ na środowisko 
naturalne był bliski zeru. 

EASY 
INSTALLATION

EXTREME RESISTANCE
Application of polyurethane lacquer in combination with mechanical embossing 
in InverTech technology significantly increases surface resistance to aggressive 
factors.

EKSTREMALNA ODPORNOŚĆ 
Zastosowanie lakieru poliuretanowego w połączeniu z kalandrowaniem 
mechanicznym w technologii InverTech podnosi znacząco odporność powierzchni 
na czynniki agresywne.

The 300% increase in surface matiness of Lentex Flooring products as a result of 
polyurethane lacquer and mechanical embossing in Invertech technology.

+300% wzrost matowości powierzchni produktów Lentex Flooring w wyniku 
zastosowania lakieru poliuretanowego oraz wygniatania mechanicznego 
w technologii Invertech.

The durability of our floor coverings gives us reason to be proud, and the 
technology used in its production allows us to enjoy its use without worrying. 
We offer you a 20 – year guarantee for the RANGER product. We offer a 10 – to 
15 – year guarantee for other commercial floor coverings, and a 5 – to 10 – year 
guarantee for residential f loor coverings.

Trwałość naszej wykładziny daje nam powód do dumy, a technologia zastosowana 
do jej produkcji pozwala bez obaw cieszyć się z jej użytkowania. Oferujemy Państwu 
20 – letnią gwarancję użytkową na produkt RANGER. Na pozostałe wykładziny 
obiektowe oferujemy od 10 do 15 lat gwarancji, a na wykładziny mieszkaniowe od 
5 do 10 lat. 

All layers will be bonded together except for the lacquer layer, so that any glue 
leaking on the flooring surface can be easily removed. Polyurethane lacquer 
also increases the susceptibility of the floor covering for high temperature. This 
ensures that floor coverings with PUR shield coating have reduced susceptibility 
for glossing during hot welding.

Komfort łączenia brytów wykładzin na zimno. Klej po wypłynięciu na powierzchnię 
wykładziny będzie można łatwo usunąć. Lakier poliuretanowy zwiększa również 
podatność wykładziny na wysoką temperaturę. Dzięki temu wykładziny z powłoką 
PUR shield posiadają zmniejszoną podatność na wybłyszczenie podczas spawania 
na gorąco. 

PRODUCT FEATURES
WŁAŚCIWOŚCI
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PRODUCT FEATURES
WŁAŚCIWOŚCI 

Patented polyurethane varnish technique together 
with embossing

Opatentowana technika nakładania lakieru 
poliuretanowego wraz z wygniataniem mechanicznym 

Standard technology does not guarantee an even surface coverage with 
a protective layer, which results in the formation of flashes and air 
bubbles. The result is visible white „turbidity” and unsightly bubbles on 
the surface. InverTech technology solved these problems!

Technologia standardowa nie gwarantuje równomiernego pokrycia 
powierzchni warstwą ochronną, co powoduje powstawanie nadlań 
i pęcherzy powietrza. W efekcie na powierzchni powstają widoczne białe 
„zamleczenia” i nieestetyczne bańki. Technologia InverTech rozwiązała te 
problemy! 

LEGEND OAK M44
642 – 12 M

BASIN M05
552 – 22 M
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EDUCATION
schools / kindergardens, common rooms, classrooms,  
playrooms, changing rooms

EDUKACJA 
szkoły / przedszkola, świetlice, klasy lekcyjne, sale zabaw, szatnie

MEDICARE
rooms in medical care centers

DOMY OPIEKI 
sale w ośrodkach pomocy

HEALTH CARE
patient rooms, corridors in clinics, waiting rooms,  
doctor’s cabinets, veterinary’s cabinets

SŁUŻBA ZDROWIA
sale chorych, korytarze w przychodniach, poczekalnie,  
gabinety lekarskie, gabinety weterynaryjne

HOSPITALITY
catering facilities, restaurants, canteens

GASTRONOMIA 
obiekty gastronomiczne, restauracje, stołówki

OFFICES
open space, cabinets, conference rooms

BIURA
open space, gabinety, sale konferencyjne

USAGE
ZASTOSOWANIE 

Our diverse portfolio of vinyl flooring can be used in 
different areas, residential and commercial. The symbols 
as shown underneath each represent a specific area. With 
each of our collections you will see one or more of these 
symbols representing where that specific collection can be 
used.

Nasze zróżnicowane portfolio arkuszy winylowych może 
być stosowane w różnych obszarach, mieszkalnych 
i komercyjnych. Każdy symbol, jak pokazano poniżej, 
reprezentuje konkretny obszar. W naszych kolekcjach 
zobaczysz jeden lub więcej tych symboli reprezentujących, 
gdzie dana kolekcja może być używana.

BUILDING CONSTRUCTION WITH MODERATE TRAFFIC USAGE 
waiting rooms, small shops, catering facilities

BUDOWNICTWO OBIEKTOWE O UMIARKOWANYM NATĘŻENIU 
RUCHU
poczekalnie, małe sklepy, obiekty gastronomiczne

BUILDING CONSTRUCTION WITH VERY HEAVY TRAFFIC USAGE 
large – format stores, warehouses

BUDOWNICTWO OBIEKTOWE O BARDZO DUŻYM NATĘŻENIU RUCHU
sklepy wielkopowierzchniowe, magazyny

BUILDING CONSTRUCTION WITH HEAVY TRAFFIC USAGE 
corridors, staircases, office kitchens, socials rooms

BUDOWNICTWO OBIEKTOWE O DUŻYM NATĘŻENIU RUCHU
korytarze, klatki schodowe, kuchnie biurowe, pomieszczenia 
socjalne

SINGLE FAMILY RESIDENTIAL CONSTRUCTION
rooms, bedrooms, living rooms

BUDOWNICTWO MIESZKANIOWE JEDNORODZINNE
pokoje, sypialnie, pokoje dziecięce

POST OAK C51
514 – 21 1 EVIANA M30
645 – 06 M



RESIDENTIAL VINYL FLOORING
WYKŁADZINY MIESZKANIOWE
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elegance
and warmth

BESKIDY OAK is a unique flooring plank 
made from classic oak, free from knots, 
adding elegance and warmth to any interior. 
Bring the unmatched charm of wood into 
your home with BESKIDY OAK.

BESKIDY OAK  to wyjątkowa deska podłogowa 
wykonana z klasycznego dębu, pozbawiona 
sęków, dodająca elegancji i ciepła każdemu 
wnętrzu. Wprowadź do swojego domu 
niepowtarzalny urok drewna z BESKIDY OAK.
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PEDRERA S70
635 – 04 S
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 25 x 33,3 cm

↑↑PEDRERA S77
635 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 25 x 33,3 cm

↑↑

REGINA G95
604 – 04 G
Available widths: 2 / 4 m

↓↑REGINA G90
604 – 01 G
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

BESKIDY OAK S09
605 – 14 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑BESKIDY OAK S53
605 – 13 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

GAMBEL OAK S45
601 – 07 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑GAMBEL OAK S43
601 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

OHRID OAK S32
591 – 04 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑OHRID OAK S43
591 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑OHRID OAK S61
591 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

BESKIDY OAK S38
605 – 04 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑ BESKIDY OAK S90
605 – 06 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

R E S I D E N T I A L  /  V I TA L I T Y

Explore our VITALITY collection, where every design is carefully crafted through mechanical 
embossing and perfected with a matte polyurethane lacquer finish, using our unique InverTech 
technology. With unparalleled durability and timeless elegance, our flooring solution promises to 
elevate any room to new heights.

Odkryj naszą kolekcję Vitality, gdzie każdy wzór jest starannie wykończony poprzez mechaniczne 
tłoczenie i doskonały matowy lakier poliuretanowy, wykorzystując naszą unikalną technologię 
InverTech. Swoją niezrównaną trwałością i ponadczasową elegancją, to rozwiązanie wyniesie Twoje 
wnętrza na nowy poziom.

VITALITY

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,80 mm
0,30 mm
1,80 kg/m2

BESKIDY OAK S38
605 – 04 S
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VIVIAN S61
606 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

↑↑ VIVIAN S82
606 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

↑↑

JASMUND S93
570 – 09 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑

JASMUND S32
570 – 08 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑

JASMUND S43
570 – 07 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑

R E S I D E N T I A L  /  V I TA L I T Y

VERMONT S92
634 – 04 S 
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

↑↑

JASMUND S32
570 – 08 S
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timeless
perfection

Marble tile VENATO: a fusion of classic 
marble with modern design. Unique 40x40 
cm tiles featuring subtle vein patterns, 
adding elegance to any interior.

Płytki  VENATO: połączenie klasyki marmuru 
z nowoczesnym designem. Wyjątkowe 40x40 
cm płytki o subtelnym wzorze żyłek, dodające 
elegancji każdemu wnętrzu.
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R E S I D E N T I A L  /  M A X I M A  P L U S

AVERY S30
571 – 12 S
Available widths: 2 /  4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑ AVERY S33
571 – 11 S
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

AVERY S93
571 – 10 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

LEGEND OAK S33
642 – 06 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑ LEGEND OAK S42
642 – 07 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

AVERY S36
571 – 09 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑ AVERY S46
571 – 08 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

MAXIMUS S08
572 – 05 S
Available widths: 2 /  4 m
Multisize tile

↑↑ MAXIMUS S96
572 – 06 S
Available widths: 2 /  4 m
Multisize tile

↑↑

BESKIDY OAK S95
605 – 09 S
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑BESKIDY OAK S08
605 – 12 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑ BESKIDY OAK S35
605 – 11 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑ BESKIDY OAK S91
605 – 10 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

VENATO S94
639 – 04 S
Available widths:  2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑ VENATO S98
639 – 05 S
Available widths:  2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑

OHRID OAK S61
591 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑OHRID OAK S45
591 – 16 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑ OHRID OAK S53
591 – 15 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

OHRID OAK S31
591 – 14 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

OHRID OAK S43
591 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

Experience our MAXIMA PLUS collection, in which the chique matte surface enhance the aesthetics 
of our contemporary designs, transforming any room into a masterpiece. Elevate your space with 
sophistication and style, knowing that you investing in nothing but the best. Upgrade your home 
with confidence, where luxury meets practicality in every detail.

Poznaj naszą kolekcję MAXIMA PLUS, w której elegancka matowa powierzchnia podkreśla estetykę 
naszych współczesnych projektów, przekształcając każde pomieszczenie w arcydzieło. Zadbaj o swoją 
przestrzeń dzięki wyrafinowaniu i stylowi, wiedząc, że inwestujesz tylko w to, co najlepsze. Stwórz 
swój dom z pewnością siebie, gdzie luksus spotyka się z praktycznością w każdym szczególe.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,70 mm
0,20 mm
1,62 kg/m2

VENATO S98
639 – 05 S
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R E S I D E N T I A L  /  M A X I M A  P L U S

GAMBEL OAK S39
601 – 09 S
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑ GAMBEL OAK S91
601 – 10 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

ESTATE OAK S95
640 – 09 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

ESTATE OAK S92
640 – 08 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑ESTATE OAK S61
640 – 07 S
Available widths:  2 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

HUNTER OAK S44
638 – 05 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑HUNTER OAK S39
638 – 06 S
Available widths: 2 / 3 /  4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑

JASMUND S96
570 – 04 S
Available widths:  2 /  4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑JASMUND S34
570 – 05 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑ JASMUND S36
570 – 06 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑

ESTATE OAK S95
640 – 09 S
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the enchanting  
folklore

LEGEND OAK is a unique floorboard pattern 
crafted from carefully selected, knot – free 
classic oak. Its elegant and natural structure 
adds warmth and character to any interior. 
Choose LEGEND OAK to bring exceptional 
quality and unmatched wooden charm into 
your home.

LEGEND OAK  to unikatowy wzór deski 
podłogowej wykonanej ze starannie 
wyselekcjonowanego klasycznego dębu bez 
sęków. Jego elegancka i naturalna struktura 
dodaje ciepła oraz charakteru każdemu 
wnętrzu. Wybierz LEGEND OAK, aby 
wprowadzić do swojego domu wyjątkową 
jakość i niezrównany urok drewna.
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POST OAK S30
514 – 24 S
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

POST OAK S39
514 – 23 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

POST OAK S43
514 – 22 S
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

LIRAC S35
631 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

R E S I D E N T I A L  /  C A L L I S TO

BOREAL S96
611 – 05 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14 x 70 cm

BOREAL S55
611 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14 x 70 cm

BOREAL S43
611 – 06 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14 x 70 cm

↑↑↑↑↑↑

VERMONT S43
634 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

↑↑ JAVORINA S42
531 – 09 S
Available widths: 2 / 3,5 / 4 m
Plank size: 8 x 25cm, 12 x 33 cm

↑↑JAVORINA S52
531 – 08 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 8 x 25cm, 12 x 33 cm

↑↑JAVORINA S93
531 – 10 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 8 x 25 cm, 12 x 33 cm

↑↑

↑↑↑↑↑↑↑↑

LEGEND OAK S36
642 – 17 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑LEGEND OAK S35
642 – 16 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑LEGEND OAK S32
642 – 03 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑LEGEND OAK S02
642 – 04 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

LEGEND OAK S45
642 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑ LEGEND OAK S46
642 – 13 S
Available widths: 2 /  4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑LEGEND OAK S43
642 – 15 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑LEGEND OAK S41
642 – 14 S
Available widths: 2 /  4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

Step into elegance with our CALLISTO collection, boasting a sophisticated matte surface thanks 
to a refined mechanical embossing. Perfectly tailored for residential interiors, this collection not 
only enhances the aesthetic appeal of your space but also offers unmatched durability and ease of 
maintenance. Experience the perfect blend of form and function with our elegant flooring option.

Kolekcja CALLISTO  to elegancka i wyrafinowana matowa powierzchnia osiągnięta dzięki mechanicznemu 
tłoczeniu. Idealnie dopasowana do wnętrz mieszkalnych, kolekcja ta nie tylko zwiększa estetykę 
przestrzeni, ale także oferuje niezrównaną trwałość i łatwość konserwacji. Poznaj idealne połączenie 
formy i funkcjonalności.

CALLISTO

total thickness:
wear layer:

total weight:

1,90 mm
0,20 mm
1,35 kg/m2

LEGEND OAK S43
642 – 15 S



37

JACKSON S38
633 – 03 S
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

JACKSON S32
633 – 02 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

↑↑ ↑↑

PRATO S90
644 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m

PRATO S93
644 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m

VENATO S93
639 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑ VENATO S94
639 – 04 S
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑VENATO S06
639 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑

R E S I D E N T I A L  /  C A L L I S TO

CORDELIA S05
646 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

REGINA S92
604 – 06 S

Available widths: 2 / 4 m

REGINA S96
604 – 05 S

Available widths: 2 / 4 m

↓↑↓↑

TACO S30
602 – 10 S

Available widths: 2 / 3 / 4 m

↓↑

PEDRERA S80
635 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 25 x 33,3 cm

↑↑

↓↑ ↓↑

HUGO S37
511 – 17 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

HUGO S62
511 – 14 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

OHRID OAK S61
591 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

OHRID OAK S94
591 – 13 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑ ↑↑

HUNTER OAK S92
638 – 10 S
Available widths: 2 / 4 m
Puzzle size: 14,3 x 120 cm

↑↑HUNTER OAK S46
638 – 11 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Puzzle size: 14,3 x 120 cm

↑↑ESTATE OAK S90
640 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Puzzle size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑ESTATE OAK S43
640 – 01 S
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Puzzle size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

↑↑ ↑↑

HUNTER OAK S46
638 – 11 S
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roughness
of nature

HUNTER OAK is a unique pattern of rustic 
oak floorboard. Its natural beauty and 
character give interiors a distinctive charm 
of rustic style. Choose HUNTER OAK to 
bring warmth and authenticity of natural 
wood into your home.

HUNTER OAK  to wyjątkowy wzór rustykalnej 
deski podłogowej wykonanej z dębu. 
Jego naturalne piękno i charakter nadają 
wnętrzom niepowtarzalny urok rustykalnego 
stylu. Wybierz HUNTER OAK, aby wprowadzić 
do swojego domu ciepło i autentyczność 
naturalnego drewna.
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LADOGA OAK 064
562 – 04
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 21cm x endless

R E S I D E N T I A L  /  M A X I M A  E KO

OHRID OAK 043
591 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑ OHRID OAK 061
591 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑

LAKE PINE 030
590 – 03
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑LAKE PINE 051
590 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑DALLAS 081
581 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14 x 100 cm

↑↑ DALLAS 090
581 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14 x 100 cm

↑↑

AVERY 038
571 – 04
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑↑↑LADOGA OAK 033
562 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 21cm x endless

↑↑LADOGA OAK 010
562 – 03
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 21cm x endless 

↑↑

HARPER 030
553 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
multisize plank

↑↑MASURIA PINE 057
521 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
multisize plank

↑↑POST OAK 035
514 – 11
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

HUNTER OAK 049
638 – 04
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑HUNTER OAK 019
638 – 03
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑ HUNTER OAK 033
638 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑ HUNTER OAK 094
638 – 12
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑

LEGEND OAK 003
642 – 05
Available widths: 2 / 3  / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

LIRAC 008
631 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑ LIRAC 036
631 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑

Our economical and comfortable MA XIMA EKO collection, represents floor covering with excellent 
insulation properties, perfect for livings spaces such as bedrooms and bathrooms. Experience 
warmth and comfort with affordable luxury and practicality.

Ekonomiczna i komfortowa kolekcja MA XIMA EKO  reprezentuje wykładzinę o doskonałych 
właściwościach izolacyjnych, idealną do takich przestrzeni jak sypialnie i łazienki. Poczuj ciepło 
i komfort wraz z przystępnym luksusem i praktycznością.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,50 mm
0,15 mm
1,62 kg/m2

HUNTER OAK 033
638 – 02
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R E S I D E N T I A L  /  M A X I M A  E KO

NATIVE OAK 090
622 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑ JACKSON 065
633 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

↑↑

ESTATE OAK 015
640 – 06
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑ ESTATE OAK 041
640 – 05
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

REINA OAK 011
491 – 02
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 20 x endless

ESTATE OAK 091
640 – 04
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

↑↑

ESTATE OAK 091
640 – 04
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R E S I D E N T I A L  /  M A X I M A  E KO

VENATO 094
639 – 04
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑PRATO 092
644 – 03
Available widths: 2 / 4 m

↑↑

NAOMI 010
551 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 16,5 x 16,5cm

↑↑PICOLO 088
563 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 25 x 25 cm

↑↑ PICOLO 011
563 – 12
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 25 x 25 cm

↑↑

VENATO 006
639 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 40 x 40 cm

↑↑

VERMONT 016
634 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

↑↑ VERMONT 029
634 – 02
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

↑↑ CHAPEL OAK 044
632 – 01
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 16,6 x 100 cm

↑↑CHAPEL OAK 036
632 – 02
Available widths: 2 / 3,5 / 4 m
Plank size: 16,6 x 100 cm

↑↑

SAND OAK 052
641 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 16,7 x 120 cm

↑↑

BANDO 051
482 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14 x 100 cm

↑↑ JASMUND 090
570 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12 x 70 cm

↑↑ BOREAL 094
611 – 04
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14 x 70 cm

↑↑BOREAL 060
611 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14 x 70 cm

↑↑



modern  
classic

CORDELIA is an elegant and classic terrazzo 
design that adds character to any room. Its 
delicate patterns and subtle colour palette 
give interiors a unique charm. Choose 
CORDELIA to add a touch of classic elegance 
and style to your home.

CORDELIA to eleganckie i klasyczne 
wzornictwo lastryka, które dodaje charakteru 
każdemu pomieszczeniu. Jego delikatne 
wzory i subtelna kolorystyka sprawiają, 
że wnętrza nabierają wyjątkowego uroku. 
Wybierz wzór CORDELIA , aby dodać nutę 
klasyki i stylu do swojego domu.
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AVERY 020
571 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

LADOGA OAK 060
562 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 21 x endless

JAVORINA 040
531 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 8 x 25 cm, 12 x 33 cm

↑↑

SKADAR 032
516 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

HUGO 060
511 – 03
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

HUGO 090
511 – 16
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

BANDO 051
482 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 14 x 100 cm

EVA 089
461 – 04
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 2,5 x 2,5 cm

FERLO 030
409 – 06
Available widths: 2 / 3 / 4 m

R E S I D E N T I A L  /  B O N U S

↑↑

↑↑

↑↑ ↑↑

↑↑

↑↑

↑↑ ↑↑

NATIVE OAK 050
622 – 03
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

BESKIDY OAK 038
605 – 04
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

BESKIDY OAK 050
605 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

↑↑↑↑

CORDELIA 090
646 – 01
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

LEGEND OAK 031
642 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑ HUNTER OAK 048
638 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑

ESTATE OAK 049
640 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

HUGO 063
511 – 23
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

↑↑

Discover the essence of quality and affordability in our BONUS collection: a floor covering tailored 
for residential settings. With its extensive selection of patterns you can seamlessly integrate it into 
any interior design scheme. Experience the perfect harmony of style and functionality with our 
versatile flooring solution.

Odkryj esencję jakości i przystępności cenowej. BONUS  to wykładzina stworzona z myślą 
o uniwersalnych wnętrzach. Dzięki jej bogatej gamie wzorów, możesz bez trudu wkomponować ją 
w dowolny schemat aranżacji wnętrz. Poznaj idealną harmonię stylu i funkcjonalności dzięki temu 
wszechstronnemu rozwiązaniu.

total thickness:
wear layer:

total weight:

1,30 mm
0,15 mm
1,25 kg/m2

CORDELIA 090
646 – 01
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R E S I D E N T I A L  /  B O N U S

EVIANA 090
645 – 01
Available widths: 2 / 4 m

REGINA 090
604 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m

BITUMIN 091
580 – 02
Available widths: 2 / 4 m

↓↑ ↓↑

ELVAS 094
636 – 02
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 20 x 20 cm

ELVAS 073
636 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 20 x 20 cm

↑↑ ↑↑PEDRERA 081
635 – 01
Available widths: 2 / 4 m
Tile size: 25 x 33,3 cm

↑↑

↓↑
EVIANA 090
645 – 01
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n e w

comfortable
ambiance

SAND OAK is a pattern of oak floorboard 
finished with the „Cérusée” technique. This 
method involves applying white paste on 
the wood and gently wiping it off, creating 
a sand – like effect in the wood pores, 
accentuating its texture. By choosing SAND 
OAK, you will add the elegance of oak and 
a subtle, modern touch to your interior. 

SAND OAK  to wzór dębowej deski podłogowej, 
wykończony techniką „Cérusée”. Ta metoda 
polega na aplikowaniu białej pasty na drewno 
i delikatnym przetarciu jej, co tworzy efekt 
piaskowych wypełnień w porach drewna, 
podkreślając jego teksturę. Wybierając SAND 
OAK, dodasz do swojego wnętrza elegancję 
dębu i subtelny, nowoczesny akcent.
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R E S I D E N T I A L  /  G R E E N L I N E

OHRID OAK 061
591 – 01
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

↑↑HUNTER OAK 043
638 – 09
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑HUNTER OAK 031
638 – 08
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 14,3 x 120 cm

↑↑

GAMBEL OAK 091
601 – 10
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑BESKIDY OAK 008
605 – 12
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

JAVORINA 042
531 – 09
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 8,25 x 12,33 cm

↑↑

LEGEND OAK 040
642 – 09
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm 

↑↑LEGEND OAK 030
642 – 08
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

ESTATE OAK 060
640 – 10
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 9,5 x 37,5 cm

↑↑

SAND OAK 047
641 – 03
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 16,7 x 120 cm

↑↑ SAND OAK 040
641 – 02
Available widths: 2 / 3 / 3,5 / 4 m
Plank size: 16,7 x 120 cm 

↑↑

Introducing GREENLINE, our latest collection featuring an array of captivating designs in warm, 
inviting colours. Its green textile backing amplifies all the benefits of traditional vinyl flooring while 
elevating your experience to new heights. Enjoy improved acoustic properties, ensuring a quieter 
and more peaceful environment in your home. GREENLINE effortlessly evens out minor irregularities 
in the subfloor, guaranteeing a flawless finish. Installation is a breeze with GREENLINE, saving you 
time and effort. And once it is in place, revel in the unparalleled underfoot comfort it provides.

Przedstawiamy GREENLINE, naszą najnowszą kolekcję, która oferuje szereg ujmujących wzorów 
w ciepłych, zachęcających kolorach. Jego zielone podłoże tekstylne wzmacnia wszystkie zalety 
tradycyjnej wykładziny winylowej. Poprawione właściwości akustyczne, zapewniają możliwość 
wyciszenia w Twoim domu. GREENLINE doskonale niweluje drobne nierówności w podłożu, gwarantując 
idealne wykończenie. Montaż z GREENLINE jest łatwy i szybki, oszczędzając Twój czas i wysiłek. A gdy 
już będzie gotowy, delektuj się niezrównanym komfortem pod stopami, który zapewnia.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,50 mm
0,20 mm
1,50 kg/m2

SAND OAK 040
641 – 02
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R E S I D E N T I A L  /  G R E E N L I N E

PRATO 095
644 – 04
Available widths: 2 / 4 m

PRATO 032
644 – 05
Available widths: 2 / 4 m

↓↑ ↓↑

PRATO 092
644 – 03
Available widths: 2 / 4 m

↓↑
PRATO 092
644 – 03
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the  
sophisticated  

ambiance

ESTATE OAK is a unique pattern of 
floorboard made from classic oak, arranged 
in an elegant fir – tree pattern. Its natural 
texture and harmonious pattern lend 
a distinctive charm and warmth to interiors. 
ESTATE OAK will bring traditional elegance 
to your space. 

ESTATE OAK  to wyjątkowy wzór deski 
podłogowej wykonanej z klasycznego dębu, 
ułożonej w eleganckim układzie jodły. 
Jego naturalna tekstura i harmonijny wzór 
nadają wnętrzom wyjątkowy urok i ciepło. 
ESTATE OAK  wprowadzi do Twojego wnętrza 
tradycyjną elegancję.



COMMERCIAL VINYL FLOORING
WYKŁADZINY OBIEKTOWE
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PRODUCT FEATURES
WŁAŚCIWOŚCI 

Patented polyurethane varnish technique together 
with embossing

Opatentowana technika nakładania lakieru 
poliuretanowego wraz z wygniataniem mechanicznym 

Standard technology does not guarantee an even surface coverage with 
a protective layer, which results in the formation of flashes and air 
bubbles. The result is visible white „turbidity” and unsightly bubbles on 
the surface. InverTech technology solved these problems!

Thanks to our unconventional and innovative approach, the InverTech 
technology was created, combining all the features of lacquered and 
mechanically embossed floor covering. By improving the process, defects 
associated with excessive overflow of the protectiv layer have been 
eliminated, which resulted in local „turbidity”. The problem of local 
lack of PUR layer on surface of the floor covering was also solved. This 
ensures that the entire surface of our products has been covered with an 
even, durable and dirt – resistant protective layer, which was developed 
especially for the new technology.

Technologia standardowa nie gwarantuje równomiernego pokrycia 
powierzchni warstwą ochronną, co powoduje powstawanie nadlań 
i pęcherzy powietrza. W efekcie na powierzchni powstają widoczne białe 
„zamleczenia” i nieestetyczne bańki. Technologia InverTech rozwiązała te 
problemy! 

Dzięki naszemu nieszablonowemu i innowacyjnemu podejściu powstała 
technologia InverTech łącząca wszystkie cechy wykładzin lakierowanych 
oraz kalandrowanych mechanicznie. Poprzez udoskonalenie procesu 
zostały wyeliminowane defekty związane z nadmiernym przelaniem 
warstwy ochronnej, co powodowało miejscowe „zamleczenia”. Rozwiązano 
również problem miejscowego braku warstwy lakieru w powierzchniowych 
warstwach wykładziny. Dzięki temu mamy pewność, że cała powierzchnia 
naszych wyrobów została pokryta równomierną, trwałą i odporną na 
brud warstwą ochronną, którą opracowano specjalnie na potrzeby nowej 
technologii.

Drawing showing an evenly applied coat of lacquer
Rysunek przedstawiający równomiernie naniesioną warstwę lakieru
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DEVON E98
603 – 04 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E95
603 – 03 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E90
603 – 02 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E09
603 – 01 E
Available widths: 2 / 4 m

DEVON E22
603 – 11 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E77
603 – 10 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E11
603 – 09 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E66
603 – 08 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E55
603 – 07 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E44
603 – 06 E

Available widths: 2 / 4 m

DEVON E34
603 – 05 E

Available widths: 2 / 4 m

C O M M E R C I A L  /  R A N G E R

↓↑ ↓↑ ↓↑

↓↑ ↓↑ ↓↑↓↑

↓↑ ↓↑ ↓↑↓↑

REGINA S99
604 – 10 S

Available widths: 2 / 4 m

REGINA S98
604 – 09 S

Available widths: 2 / 4 m

REGINA S93
604 – 07 S

Available widths: 2 / 4 m

↓↑ ↓↑↓↑

BRONX G33
542 – 05 G
Available widths: 2 / 4 m

BRONX G96
542 – 02 G
Available widths: 2 / 4 m

BRONX G90
542 – 01 G
Available widths: 2 / 4 m

↓↑ ↓↑↓↑

RANGER – a flexible, heterogeneous floor covering with a top layer made using the innovative 
InverTech technology. It has a matt finish and very good anti – slip properties.

RANGER – elastyczna, heterogeniczna wykładzina, której warstwa wierzchnia została wykonana 
w innowacyjnej technologii InverTech. Posiada matowe wykończenie oraz bardzo dobre właściwości 
antypoślizgowe. 

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,00 mm
0,80 mm
2,80 kg/m2

DEVON E11
603 – 09 E

DEVON E34
603 – 05 E

DEVON E66
603 – 08 E
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C O M M E R C I A L  /  R A N G E R

VERMONT S52
634 – 08 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

VERMONT S30
634 – 07 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

VERMONT S95
634 – 05 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

↑↑↑↑ ↑↑

VERMONT S40
634 – 06 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 16,7 x 100 cm

↑↑

LIRAC S30
631 – 06 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

LIRAC S90
631 – 05 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

LIRAC S42
631 – 04 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑ ↑↑↑↑ LIRAC S36
631 – 02 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑

DEVON E77
603 – 10 E

LIRAC S30
631 – 06 S
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OHRID OAK S34
591 – 17 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

OHRID OAK S41
591 – 12 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

OHRID OAK S33
591 – 10 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

OHRID OAK S90
591 – 11 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

JACKSON S93
633 – 04 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

JACKSON S52
633 – 06 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

JACKSON S44
633 – 05 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

JACKSON S38
633 – 03 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

REGINA S94
604 – 08 S

Available widths: 2 / 4 m

REGINA S93
604 – 07 S

Available widths: 2 / 4 m

REGINA S91
604 – 03 S

Available widths: 2 / 4 m

REGINA S95
604 – 04 S

Available widths: 2 / 4 m

BESKIDY OAK S34
605 – 15 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

BESKIDY OAK S91
605 – 10 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

BESKIDY OAK S50
605 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑ ↑↑ ↑↑

↑↑ ↑↑ ↑↑↑↑

↑↑ ↑↑ ↑↑↑↑

↓↑ ↓↑ ↓↑↓↑

C O M M E R C I A L  /  P I O N I E E R

PIONIEER is a high – end heterogeneous floor covering with increased anti – slip properties due 
to the polyurethane coating and high abrasion resistance. The collection has very good acoustic 
properties. The mechanical embossing of the surface increases the product’s penetration resistance 
and makes it easier to clean. 

PIONIEER to wysokiej klasy heterogeniczna wykładzina obiektowa charakteryzująca się znaczną 
odpornością na ścieranie, a pokrycie warstwą poliuretanową pozwala na zwiększenie właściwości 
antypoślizgowych. Ponadto kolekcja ma bardzo dobre właściwości akustyczne. Dodatkowo  
z kalandrowaniem mechanicznym powierzchni zwiększa się odporność produktu na wnikanie 
i utrzymywanie się niechcianych zabrudzeń. 

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,50 mm
0,70 mm
2,25 kg/m2

REGINA S93
604 – 07 S

stare foty

BESKIDY OAK S34
605 – 15 S
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TACO S93
602 – 13 S
Available widths: 2 / 4 m
Silver dots

TACO S97
602 – 12 S

Available widths: 2 / 4 m
Silver dots

TACO S31
602 – 11 S
Available widths: 2 / 4 m
Silver dots

TACO S91
602 – 01 S
Available widths: 2 / 4 m

TACO S34
602 – 15 S
Available widths: 2 / 4 m
Silver dots

TACO S73
602 – 14 S
Available widths: 2 / 4 m
Silver dots

TACO S30
602 – 10 S
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

↓↑

↓↑

↓↑

↓↑

↓↑

↓↑

C O M M E R C I A L  /  P I O N I E E R

TACO S73
602 – 14 S

OHRID OAK S90
591 – 11 S
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the
raw side
of luxury

Introducing PRATO, floor coverings that 
mimic the raw sophistication of concrete. 
With its authentic design, PRATO brings an 
industrial charm to any space. Elevate your 
interior with the rugged elegance of PRATO.

Przedstawiamy PRATO – wykładziny podłogo-
we imitujące surową elegancję betonu. Dzię-
ki autentycznemu wzorowi, PRATO dodaje 
przemysłowego uroku każdemu pomieszcze-
niu. Zadbaj o ulepszenie wystroju swojego 
wnętrza dzięki ziemistej elegancji PRATO.
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PRATO M96
644 – 07 M
Available widths: 2 / 3 / 4 m

PRATO M91
644 – 06 M
Available widths: 2 / 4 m

BITUMIN M91
580 – 02 M
Available widths: 2 / 4 m

BASIN M95
552 – 01 M
Available widths: 2 / 3 / 4 m

BASIN M94
552 – 21 M
Available widths: 2 / 4 m 

BASIN M92
552 – 02 M
Available widths: 2 / 3 / 4 m

↓↑↓↑

↓↑

↓↑↓↑↓↑

C O M M E R C I A L  /  V O YA G E R  N X T

BASIN M82
552 – 17 M
Available widths: 2 / 4 m 

BASIN M75
552 – 18 M
Available widths: 2 / 4 m

BASIN M55
552 – 20 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑↓↑↓↑

BASIN M38
552 – 04 M
Available widths: 2 / 3 / 4 m

BASIN M25
552 – 19 M
Available widths: 2 / 4 m

BASIN M05
552 – 22 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑↓↑↓↑↓↑Made to deliver the durability of a compact back product with the insulating performance of a foam 
back multi-layer sheet vinyl floor, VOYAGER NXT is a true all-rounder.

VOYAGER NXT to prawdziwie wszechstronne rozwiązanie, które zapewnia trwałość produktu z litym 
spodem i właściwości izolacyjne wielowarstwowej spienianej podłogi winylowej.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,20 mm
0,60 mm
1,98 kg/m2

PRATO M96
644 – 07 M
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C O M M E R C I A L  /  V O YA G E R  N X T

LEGEND OAK M97
642 – 10 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑LEGEND OAK M34
642 – 11 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑

LIRAC M90
631 – 05 M
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑LIRAC M48
631 – 08 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑LIRAC M43
631 – 07 M
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 12,5 x 100 cm

↑↑

LEGEND OAK M44
642 – 12 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 120 cm

↑↑
LEGEND OAK M44
642 – 12 M

BASIN M05
552 – 22 M
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fantastic 
fusion

EVIANA is a pattern inspired by Scandinavian 
design. Its refined structure and minimalist 
aesthetic add a touch of Nordic elegance to 
any interior.

EVIANA  to wzór inspirowany skandynawskim 
designem. Jego wyrafinowana struktura 
i minimalistyczna estetyka dodają wnętrzom 
nuty nordyckiej elegancji.
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EVIANA M98
645 – 02 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

EVIANA M41
645 – 07 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

EVIANA M93
645 – 03 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑EVIANA M91
645 – 04 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

EVIANA M72
645 – 05 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑EVIANA M30
645 – 06 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

PRATO M93
644 – 02 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑PRATO M92
644 – 03 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

C O M M E R C I A L  /  E C L I P S E  50

CORDELIA M93
646 – 03 M
Available widths: 2 / 4 m

↓↑

Bring multi-purpose performance to housing projects with ECLIPSE 50. 
Featuring our brand-new M-emboss for a refined texture and a durable wear layer for strength. 

Wnieś wszechstronność działania do swoich projektów dzięki ECLIPSE 50. Z nowym embossingiem M 
zapewniającym wyrafinowaną fakturę oraz trwałą warstwą wierzchnią.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,20 mm
0,50 mm
1,95 kg/m2

EVIANA M30
645 – 06  M
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BESKIDY OAK M92
605 – 16 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

BESKIDY OAK M52
605 – 17 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

JACKSON M42
633 – 07 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

↑↑

↑↑↑↑

C O M M E R C I A L  /  E C L I P S E  50

JACKSON M50
633 – 08 M
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14,38 x 100 cm

↑↑
JACKSON M50
633 – 08 M
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BORELLI 046
466 – 06
Available widths: 2 / 3 / 4 m

BORELLI 091
466 – 15
Available widths: 2 / 3 / 4 m

BORELLI 062
466 – 12
Available widths: 2 / 3 / 4 m

AVERY 038
571 – 04
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

POST OAK 041
514 – 05
Available widths: 2 / 3 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑

BORELLI 094
466 – 09
Available widths: 2 / 3 / 4 m

↓↑ ↓↑

C O M M E R C I A L  /  O R I O N

↓↑↓↑

↑↑

↑↑BITUMIN 091
580 – 02
Available widths: 2 / 4 m

ORION – a flexible, heterogeneous, foamed floor covering for high – intensity residential interiors, 
public utility building with high traffic and for spaces requiring anti – static flooring.

ORION – elastyczna, heterogeniczna, spieniana wykładzina. Przeznaczona jest do stosowania 
w pomieszczeniach mieszkaniowych o wysokiej intensywności użytkowania, w obiektach użyteczności 
publicznej o dużym natężeniu ruchu oraz w pomieszczeniach wymagających ochrony przed 
elektrycznością statyczną.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,20 mm
0,50 mm
1,95 kg/m2

BITUMIN 091
580 – 02
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LEMNOS 095
522 – 08

Available widths: 2 / 3 / 4 m

LEMNOS 091
522 – 04
Available widths: 2 / 3 / 4 m

LEMNOS 030
522 – 02
Available widths: 2 / 3 / 4 m

LEMNOS 090
522 – 03
Available widths: 2 / 3 / 4 m

↓↑

↓↑↓↑↓↑

C O M M E R C I A L  /  O R I O N  C H I P S

ORION CHIPS – a flexible, heterogeneous, foamed floor covering. The PVC chips added to the top 
layer harden the surface and give it a texture, which makes this a unique collection. It is designed for 
use in residential areas and public buildings with heavy traffic.

ORION CHIPS – elastyczna, heterogeniczna, spieniana wykładzina podłogowa. O wyjątkowości 
tej kolekcji decydują dodane do warstwy wierzchniej kolorowe wiórki z PVC. Wpływają one na 
utwardzenie powierzchni oraz nadają jej niepowtarzalną teksturę. Przeznaczona jest do stosowania  
w pomieszczeniach mieszkalnych oraz obiektach użyteczności publicznej o dużym natężeniu ruchu.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,20 mm
0,50 mm
1,95 kg/m2

LEMNOS 091
522 – 04



89

DALLAS C32
581 – 07 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14 x 100 cm

DALLAS C81
581 – 02 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 14 x 100 cm

AVERY C03
571 – 06 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

AVERY C38
571 – 04 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

AVERY C02
571 – 02 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 17 x 100 cm

HUGO C62
511 – 14 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 10 x 100 cm

↑↑

C O M M E R C I A L  /  L A  V I D A

↑↑

↑↑

↑↑

↑↑

↑↑

↑↑

↑↑

↑↑

BITUMIN G90
580 – 01 G
Available widths: 2 / 4 m

BITUMIN G30
580 – 05 G
Available widths: 2 / 4 m

BITUMIN G93
580 – 03 G
Available widths: 2 / 4 m

LA VIDA – a collection created for modern and comfortable spaces. The product has been lined with 
black nonwoven backing fleece to offer more comfort and better soundproofing. 

LA VIDA – kolekcja stworzona z myślą o nowoczesnym, komfortowym budownictwie. Produkt został 
podklejony czarną, filcową włókniną, podnosząc komfort użytkowania oraz właściwości tłumienia 
dźwięków.

total thickness:
wear layer:

total weight:

2,80 mm
0,50 mm
2,00 kg/m2

DALLAS C32
581 – 07 C
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C O M M E R C I A L  /  L A  V I D A

POST OAK C42
514 – 02 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

POST OAK C52
514 – 01 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑↑↑

POST OAK C51
514 – 21 C
Available widths: 2 / 4 m
Plank size: 20 x 100 cm

↑↑
POST OAK C51
514 – 21 C
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* Width 3.5m only available on selected items
* Szerokość 3,5m dostępna tylko w wybranych produktach
* Breedte 3,5m alleen beschikbaar op geselecteerde items

* Largeur 3.5m disponible uniquement sur certains articles
* Breite 3,5 m nur bei ausgewählten Artikeln verfügbar

EUROPEAN 
CLASSIFICATION

TOTAL  
THICKNESS

WEAR LAYER WEAR LAYER TREATMENT TOTAL WEIGHT WIDTH STANDARD  
LENGTH

WEIGHT OF STANDARD 
ROLL

SLIP  
RESISTANCE

SLIPRESTRAINT INFLAMMABILITY ACOUSTICAL INSULATION UNDERFLOOR HEATING THERMAL CONDUCTIVITY THERMAL RESISTANCE RESISTANCE TO 
HOUSEHOLD CHEMICALS

WARRANTY

Europejska klasyfikacja 

użytkowania

Europese classificatie

Classification européenne

Europäische Klassifizierung

Grubość całkowita

Totale dikte

Epaisseur totale

Gesamtdicke

Grubość warstwy użytkowej

Slijtlaag

Couche d’usure

Nutzschicht

Zabezpieczenie powierzchni 

Behandeling slijtlaag

Traitement couche d’usure

Schutz vor Schmutz

Ciężar

Totaal gewicht

Poids total

Gewicht

Szerokość rulonu

Breedte

Largeur

Breite

Standardowa długość rulonu

Standaard lengte

Longeur standard

Standardlänge

Standardowa waga rulonu

Standaard rolgewicht

Poids standard des rouleaux

Standard-Rollengewicht

Odporność na poślizg

Antislip

Glissance

Rutschfest

Odporność na poślizg

Slipweerstand

Résistance au glissement

Rutschemmung

Palność

Brandklasse

Classement feu

Brandverhalten

Redukcja dźwięków 

uderzeniowych

Contactgeluidsisolatie 

Isolation acoustique

Trittschall-verbesserungsmaß

Ogrzewanie podłogowe

Vloerverwarming

Chauffag par le sol

Fußbodenheizung

Przewodność cieplna

Thermische geleidbaarheid

Conductivité thermique

Wärmeleitfähigkeit

Rezystancja cieplna

Warmteweerstand Résistance 

thermique  

Wärmedurchlass-wiederstand

Odporność chemiczna

Bestendigheid tegen 

huishoudelijke chemicaliën

Résistance aux produits 

d’entretien domestiques

Haushaltschemikalien-

beständigkei

Gwarancja

Garantie

Garantie

Garantie

EN ISO 10874 EN ISO 24346 EN ISO 24340 EN ISO 23997 EN 13893 DIN 51130 EN 13501 ISO 717 EN 12667 EN 12667 EN ISO 26987

RESIDENTIAL

VITALITY 23 – 31 2,80 mm 0,30 mm 1,80 kg/m2 2m  
4m

ca. 25 m 
ca. 25 m

ca. 90 kg 
ca. 180 kg ≥0,3 DS R10/R11 Cfl – S1 18 dB ≤27°C 0,087 W/mK 0,035 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

10 lat 
10 years
10 jaar
10 ans
10 jahr

MAXIMA PLUS 22 2,70 mm 0,20 mm MECHANICAL 
EMBOSSING 1,62 kg/m2

2m 
3m 

3,5m* 
4m

ca. 30 m 
ca. 30 m 
ca. 30 m
ca. 30 m

ca. 97 kg 
ca. 146 kg
ca. 170 kg 
ca. 194 kg

≥0,3 DS R11 Cfl – S1 16 dB ≤27°C 0,092 W/mK 0,027 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

5 lat 
5 years
5 jaar
5 ans
5 jahr

CALLISTO 22 1,90 mm 0,20 mm MECHANICAL 
EMBOSSING 1,35 kg/m2

2m 
3m 

3,5m* 
4m

ca. 35 m 
ca. 35 m 
ca. 35 m
ca. 35 m

ca. 95 kg 
ca. 142 kg
ca. 165 kg 
ca. 190 kg

≥0,3 DS R11 Bfl – S1 ≤27°C 0,091 W/mK 0,034 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

5 lat 
5 years
5 jaar
5 ans
5 jahr

MAXIMA EKO 21 2,50 mm 0,15 mm 1,62 kg/m2

2m 
3m 

3,5m* 
4m

ca. 30 m 
ca. 30 m 
ca. 30 m
ca. 30 m

ca. 97 kg 
ca. 146 kg 
ca. 170 kg
ca. 194 kg

≥0,3 DS - Bfl – S1 16 dB ≤27°C 0,089 W/mK 0,027 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

5 lat 
5 years
5 jaar
5 ans
5 jahr

BONUS 21 1,30 mm 0,15 mm 1,25 kg/m2
2m 
3m  
4m

ca. 35 m 
ca. 35 m 
ca. 35 m

ca. 88 kg 
ca. 131 kg 
ca. 175 kg

≥0,3 DS - Bfl – S1 ≤27°C 0,120 W/mK 0,022 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

5 lat 
5 years
5 jaar
5 ans
5 jahr

GREENLINE 22 2,50 mm 0,20 mm 1,50 kg/m2 2m 
4m

ca. 30 m 
ca. 30 m

ca. 90 kg 
ca. 180 kg ≥0,3 DS - Bfl – S1 - ≤27°C  0,055 W/mK  0,041 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

5 lat 
5 years
5 jaar
5 ans
5 jahr

COMMERCIAL

RANGER 34 – 43 2,00 mm 0,80 mm 2,80 kg/m2 2m  
4m

20
20

ca. 112 kg 
ca. 224 kg ≥0,3 DS R10/R11 Bfl – S1 9 dB ≤27°C 0,160 W/mK 0,013 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

20 lat 
20 years
20 jaar
20 ans
20 jahr

PIONIEER 34 – 43 2,50 mm 0,70 mm 2,25 kg/m2 2m 
4m

25
25

ca. 113 kg 
ca. 225 kg ≥0,3 DS R10/R11 Bfl – S1 18 dB ≤27°C 0,095 W/mK 0,028 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

15 lat 
15 years
15 jaar
15 ans
15 jahr

VOYAGER NXT 33 – 42 2,20 mm 0,60 mm 1,98 kg/m2
2m 
3m  
4m

25
25
25

ca. 99 kg
ca. 149 kg 
ca. 198 kg

≥0,3 DS R10/R11 Bfl – S1 16 dB ≤27°C 0,100 W/mK 0,023 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

10 lat 
10 years
10 jaar
10 ans
10 jahr

ECLIPSE 50 33 – 42 2,20 mm 0,50 mm
NEW 

MECHANICAL 
EMBOSSING

1,95 kg/m2 2m 
4m

25
25

ca.  97,5 kg
ca. 195 kg

≥0,3 DS R10 Bfl – S1 13 dB ≤27°C 0,110 W/mK 0,023 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

10 lat 
10 years
10 jaar
10 ans
10 jahr

ORION 33 – 42 2,20 mm 0,50 mm 1,95 kg/m2
2m 
3m  
4m

25
25
25

ca. 98 kg
ca. 147 kg 
ca. 195 kg

≥0,3 DS - Bfl – S1 13 dB ≤27°C 0,110 W/mK 0,023 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

10 lat 
10 years
10 jaar
10 ans
10 jahr

ORION CHIPS 33 – 42 2,20 mm 0,50 mm 1,95 kg/m2
2m 
3m  
4m

25
25
25

ca. 98 kg
ca. 147 kg 
ca. 195 kg

≥0,3 DS - Bfl – S1 13 dB ≤27°C 0,101 W/mK 0,024 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

10 lat 
10 years
10 jaar
10 ans
10 jahr

LA VIDA 33-42 2,80 mm 0,50 mm MECHANICAL 
EMBOSSING 2,00 kg/m2 2m 

4m
ca. 25 m 
ca. 25 m

ca. 100 kg 
ca. 200 kg ≥0,3 DS R10 Bfl – S1 13 dB ≤27°C 0,066 W/mK 0,041 m2K/W

Bardzo dobra 
 Very good
Zeer goed
Très bon
Sehr gut

10 lat 
10 years
10 jaar
10 ans
10 jahr

The warranty covers manufacturing defects and early wear due to normal residential use. • Unilin Flooring Polska obejmuje gwarancja wady produkcyjne i zbyt wczesne zużycie warstwy wierzchniej w warunkach normalnego użytkowania mieszkaniowego. • 
De garantie dekt fabricagefouten en voortijdige slijtage bij normaal huishoudelijk gebruik. • La garantie couvre les erreurs de fabrication et l’usure précoce lors d’un emploi normal résidentiel. • Die Garantie gewährleistet Fabrikationsfehler und frühzeitiges 
Abnutzen in normalen Wohnbereich.

Product information • Informacje o produkcie
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21 22 23 – 31 33 – 42 34 – 43

MODERATE / LIGHT 
DOMESTIC USE

UMIARKOWANA / LEKKA 
DO UŻYTKU MIESZKANIOWEGO

GENERAL / MEDIUM
DOMESTIC USE

OGÓLNA / ŚREDNIA 
DO UŻYTKU MIESZKANIOWEGO

HEAVY
DOMESTIC USE

INTENSYWNA 
DO UŻYTKU MIESZKANIOWEGO

COMMERCIAL HEAVY
INDUSTRIAL MODERATE

KOMERCYJNA CIĘŻKA 
PRZEMYSŁOWA UMIARKOWANA 

COMMERCIAL VERY INTENSIVE
INDUSTRIAL HEAVY

KOMERCYJNY BARDZO INTENSYWNY 
PRZEMYSŁOWY CIĘŻKI 

BONUS 
MAXIMA EKO

CALLISTO
MAXIMA PLUS

GREENLINE
VITALITY

VOYAGER NXT
ECLIPSE 50

ORION
ORION CHIPS

LA VIDA

RANGER
PIONIEER

BEDROOMS SYPIALNIE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
BATHROOMS ŁAZIENKI ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
LAUNDRY ROOMS PRALNIE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
CHILDREN’S ROOMS POKOJE DZIECIĘCE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
LEISURE ROOMS  POKOJE WYPOCZYNKOWE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
ATTICS PODDASZA ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
LIVING ROOMS POKOJE DZIENNE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
KITCHENS KUCHNIE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
MUDROOMS SCHOWKI ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
ENTRANCE HALLS HOLE WEJŚCIOWE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓
HOTEL ROOMS  POKOJE HOTELOWE ✓ ✓ ✓
LOBBYS LOBBY ✓ ✓ ✓
RESTAURANTS RESTAURACJE ✓ ✓ ✓
S TA I R C A S E S  KLATKI SCHODOWE ✓ ✓
OFFICES BIURA ✓ ✓
SMALL STORAGES MAŁE SKLEPY ✓ ✓
O F F I C E  K I TC H E N S  KUCHNIE BIUROWE ✓ ✓
S O C I A L  R O O M S  POMIESZCZENIA SOCJALNE ✓ ✓
C L A S S R O O M S  KLASY SZKOLNE ✓ ✓
C O M M O N  ROOMS ŚWIETLICE ✓ ✓
P L AY R O O M S  POKOJE ZABAW ✓ ✓
C H A N G I N G  ROOMS SZATNIE ✓ ✓
C O R R I D O R S  KORYTARZE ✓ ✓
M E D I C A L  C A R E  C E N T E R S  CENTRA OPIEKI MEDYCZNEJ ✓ ✓
PAT I E N T  R O O M S  POKOJE PACJENTÓW ✓ ✓
C O R R I D O R S  I N  C L I N I C S  KORYTARZE W KLINIKACH ✓ ✓
WA I T I N G  R O O M S  POCZEKALNIE ✓ ✓
D O C TO R ’ S  C A B I N E T S  GABINETY LEKARSKIE ✓ ✓
V E T E R I N A RY ’ S  C A B I N E T S  GABINETY WETERYNARYJNE ✓ ✓
L A R G E- F O R M AT  STORES SKLEPY WIELKOPOWIERZCHNIOW E ✓
WA R E H O U S E S  MAGAZYNY ✓

Class & applications 
Klasy i zastosowania

Our versatile vinyl flooring portfolio caters to various residential 
and commercial spaces. Each collection is marked with symbols 
indicating its designated usage areas.

Nasza wszechstronna oferta wykładzin podłogowych jest prze-
znaczona do różnych pomieszczeń mieszkalnych i komercyjnych. 
Każda kolekcja jest oznaczona symbolami wskazującymi jej 
wyznaczone obszary zastosowania.



97

HOT WELDING
SPAWANIE  

NA GORĄCO

Ø 4 mm x 100 m length

Lentex Flooring offers a wide range of welding 
rods. Join your heterogeneous vinyl into a colo-
ur – matched welding, or create a contrasting weld. 
Either way will result in a flooring solution that is 
strong and beautiful. Warranted by Lentex Flooring.
 

Ø 4 mm x 100 m długości

Lentex Flooring oferuje szeroką gamę sznurów do spawa-
nia wykładzin. Połącz swoją wykładzinę za pomocą spoiny 
dopasowanej kolorystycznie lub stwórz kontrastującą spo-
inę. W obu przypadkach Lentex gwarantuje, że uzyskasz
rozwiązanie podłogowe, które jest mocne i piękne. 

STEPS
KROKI

Colour – matched  
welding 

Spawanie dopasowane 
kolorystycznie

Contrasting welding 
Spawanie kontrastowe

Colour – matched  
welding 

Spawanie dopasowane 
kolorystycznie

STEPS
KROKI

COLD WELDING INVISIWELD
SPAWANIE NA ZIMMO / INVISIWELD

Invisiweld technology gives the ability to achieve an al-
most imperceptible join with all IVC and Lentex Flooring 
Commercial Heterogeneous Vinyl floor coverings. Fast, 
clean and easy to use, Invisiweld is economical and leaves 
a seamless, strong and watertight join. 

Technologia Invisiweld umożliwia uzyskanie niemal nie-
zauważalnego połączenia ze wszystkimi heterogenicznymi, 
obiektowymi wykładzinami podłogowymi IVC i Lentex Flo-
oring. Szybki, czysty i łatwy w użyciu, Invisiweld pozostawia 
bezszwowe, mocne i wodoszczelne połączenie. Jest to bar-
dzo estetyczne i korzystne rozwiązanie.

Invisiweld Invisiweld

This is only a summary of the full installation instructions. Please check our website: 
https://www.installandclean.com/en/ivc/heterogeneous-vinyl for more details.

Jest to jedynie podsumowanie pełnej instrukcji instalacji. Więcej szczegółów można znaleźć na naszej stronie internetowej:
https://www.installandclean.com/en/ivc/heterogeneous-vinyl
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Always follow the installation instructions about direction:

REVERSE (B) 
DO NOT REVERSE (A) 
L = Left, R = Right

Należy zawsze przestrzegać instrukcji montażu dotyczących kierunku:
 
DO TYŁU (B) 
NIE ODWRACAĆ (A) 
L = Lewy, R = Prawy

INSTALLATION & MAINTENANCE
INSTALACJA & KONSERWACJA

To help you implement its high – quality products, Lentex 
Flooring offers you a tailor – made service. For each category 
of installation type, we provide you with an installation guide 
containing all necessary information for proper installation, 
cleaning and maintenance.

Instalacja i konserwacja – aby pomóc we wdrożeniu wysokiej 
jakości produktów, Lentex Flooring oferuje pomoc dostosowaną 
do indywidualnych potrzeb. Dla każdej kategorii typu instalacji 
zapewniamy przewodnik instalacji zawierający wszystkie 
niezbędne informacje dotyczące prawidłowej instalacji, 
czyszczenia i konserwacji wykładzin.

Consult and download our guides on our website 
Zapoznaj się z naszymi przewodnikami i pobierz  
je z naszej strony internetowej

https://www.lentexflooring.com/en/guides

INSTALLATION DIRECTION
INSTRUKCJA MONTAŻU

BASIN M75
552 – 18 M

BASIN M94
552 – 21 M
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1. Wear layer with mechanical embossing*  
Warstwa wierzchnia wygniatana mechanicznie* 

2. Patterned middle layer  
Warstwa środkowa z wzorem 

3. Fibreglass with base layer  
Welon szklany z warstwą podkładową 

4. Bottom foaming layer  
Warstwa spodnia spieniona 

5. Solid layer 
Warstwa lita  

6. Green or black nonwoven 
Zielona lub czarna włóknina

1. PUR lacquer layer*  
Warstwa lakieru poliuretanowego* 

2. Wear layer with mechanical embossing * 
Warstwa wierzchnia wygniatana mechanicznie* 

3. Patterned middle layer 
Warstwa środkowa z wzorem 

4. Fibreglass with base layer  
Welon szklany z warstwą podkładową 

5. Bottom foaming layer  
Warstwa spodnia spieniona

1. PUR lacquer layer  
Warstwa lakieru poliuretanowego 

2. Wear layer with mechanical embossing  
Warstwa wierzchnia wygniatana mechanicznie 

3. Patterned middle layer  
Warstwa środkowa z wzorem 

4. Fibreglass with base layer  
Welon szklany z warstwą podkładową 

5. Solid layer  
Warstwa lita 

TEXTILE BACK 

COMPACT PVC

FOAMED PVC

* The polyurethane varnish layer and mechanical embossing is not present in all foamed products 

* Warstwa lakieru poliuretanowego i wygniatana mechanicznie nie występuje we wszystkich spienionych produktach

LAYERS
WARSTWY

CORDELIA M93
646 – 03 M
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LENTEX FLOORING  
BY UNILIN 

In October 2022, the acquisition of Lentex Flooring by Unilin BV, 
a Belgian company based in Wielsbeke, was finalised. The Unilin Group, 
is a global market leader in floor coverings. The company enjoys  
a strong reputation worldwide with its IVC, Quick – Step, Pergo and Moduleo 
brands. It produces parquet, laminate and vinyl flooring, as well as carpet tiles. 
Unilin Flooring has 14 manufacturing facilities worldwide and employs a total of 
4397 people.

The Unilin Group is part of Mohawk Industries, the world’s largest flooring 
company with a turnover of $10 billion and 41,600 employees.

W październiku 2022 sfinalizowany został proces przejęcia spółki Lentex Flooring przez 
Grupę Unilin, belgijską spółkę z siedzibą w Wielsbeke, która jest światowym liderem 
na rynku pokryć podłogowych. Firma cieszy się renomą na całym świecie dzięki swoim 
markom IVC, Quick – Step, Pergo i Moduleo. Produkuje parkiety, podłogi laminowane  
i winylowe, a także płytki dywanowe. Unilin Flooring posiada 14 zakładów 
produkcyjnych na całym świecie i zatrudnia łącznie 4397 pracowników.

Grupa Unilin należy do Mohawk Industries, największej na świecie firmy 
produkującej pokrycia podłogowe, której obroty wynoszą 10 miliardów dolarów 
i która zatrudnia 41 600 pracowników.



105

VISIT OUR SHOWROOM 
ODWIEDŹ NASZ SHOWROOM 

You are cordially invited to visit our Lentex Flooring showroom in Lubliniec! 
Explore the latest products and the entire collection from the IVC and Lentex 
Flooring portfolio. Inspiring designs and solutions for your interior await you. 
See you at the showroom!

Zapraszamy serdecznie do odwiedzenia naszego showroomu Lentex Flooring 
w Lublińcu! Odkryj najnowsze produkty oraz kompletną kolekcję z portfolio IVC 
i Lentex Flooring. Czekają na Ciebie inspirujące wzory i rozwiązania dla Twojego 
wnętrza. Do zobaczenia w showroomie!

TACO S30
602 – 10 S



LEGEND OAK M34
642 – 11 M
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Unilin Flooring Polska Sp. z o.o.

ul. Powstańców Śląskich 54

42 – 700 Lubliniec

+48 34 34 12 360

officeflooringpolska@unilin.com

www.lentexflooring.com

FLOORING
by


